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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                                                                                 4/11/2024 

 

Επίσκεψη του Γενικού Γραμματέα Έρευνας και Καινοτομίας, κ. 

Τάσου Γαϊτάνη, στο Ε.ΚΕ.Β.Ε. «Αλέξανδρος Φλέμιγκ». 

 

Το Ερευνητικό Κέντρο Βιοϊατρικών Επιστημών «Αλέξανδρος 

Φλέμιγκ», επισκέφτηκε ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και 

Καινοτομίας, κ. Τάσος Γαϊτάνης.  

30 χρόνια τώρα, το Ε.ΚΕ.Β.Ε. «Αλέξανδρος Φλέμιγκ» προάγει την 

καινοτομία στις βιοϊατρικές επιστήμες, με στόχο την ανάπτυξη 

βιοϊατρικών προϊόντων και τεχνολογιών. 

Ο κ. Γαϊτάνης, ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις του Κέντρου και 

συζήτησε με τον Πρόεδρο και τα στελέχη για τις τρέχουσες 

δραστηριότητές τους. Είχε επίσης την ευκαιρία να ενημερωθεί απο 

τους επιστήμονες που εργάζονται εκεί για την πορεία των 

ερευνητικών προγραμμάτων τους. Αξίζει να σημειωθεί πως το 

Ε.ΚΕ.Β.Ε. «Αλέξανδρος Φλέμιγκ», ειδικεύεται μεταξύ άλλων στη 

μοριακή και κυτταρική ανοσολογία, την μελέτη των μεταγραφικών 

και μετα-μεταγραφικών μηχανισμών γονιδιακών ρυθμίσεων και είναι 

διεθνώς αναγνωρισμένο για την προκλινική αξιολόγηση φαρμάκων 

σε ζωικά μοντέλα και την ανακάλυψη νέων θεραπευτικών 

προσεγγίσεων. 

Ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, κ.Τάσος Γαϊτάνης, 

δήλωσε ότι: «Είναι ιδιαίτερη χαρά για εμένα να βρίσκομαι σήμερα 

στο Ε.ΚΕ.Β.Ε. «Αλέξανδρος Φλέμιγκ». Ως Γενικός Γραμματέας αλλά 

και ως επιστήμονας στον Τομέα της Ιατρικής Απεικόνισης, γνωρίζω 

καλά την σπουδαία δουλειά που γίνεται όλα αυτά τα χρόνια στα 

Ινστιτούτα του Κέντρου. Ως Κυβέρνηση, είμαστε δίπλα στους Φορείς 

μας. Ακούμε, καταγράφουμε τις ανάγκες τους και βρίσκουμε λύσεις 
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από κοινού στα ζητήματα που προκύπτουν. Στόχος μας, να 

ενδυναμώνουμε συνεχώς το έργο των ερευνητών μας και να τους 

να διασφαλίζουμε τις κατάλληλες προϋποθέσεις για να μπορούν να 

κάνουν τη δουλειά τους προς όφελος ολόκληρης της κοινωνίας». 
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